



Лешуконская районная газета

• издается с 1932 года

ЗВЕЗДА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

№ 45 (8855) Четверг, 10 ноября 2016 года • Цена свободная

3-4

Форум

Молодая смена СМИ

6

Служу Отечеству

Посвящение в кадеты

НОВОСТИ

Распутицы нет

Об этом смело сегодня можно говорить. Скорый ледостав не позволил нам её почувствовать. Есть информация, что в выходные лешуконский предприниматель ушел за товаром через Усть-Чуласу, то есть к середине недели, наверное, мы уже сможем купить свежие продукты.

В Койнасе и Вожгоре предприниматели привезли груз к концу прошлой недели, и сейчас уже вновь идут машины через Коми. В одном из магазинов Койнаса, нам сказали, можно купить даже ананас. Ценогород завезли товар по мезенской дороге, через реку возле Кимжи – на перекладных. В Олеме машины тоже были за неделю до ледостава, в магазинах продовольствия в достатке.

Под управлением

В течение осени жители Койнаса задавали в редакцию вопрос: возьмет ли в управление жилфонд села управляющая компания Лешуконского, ведь она в районе единственная.

Связавшись с главами, мы выяснили, что в Койнасе прошел конкурс, и жилфонд принял УК в управление с 1 ноября. Ранее прошли конкурсные процедуры по Юрому и Вожгорскому поселениям. Торги по Ценогорскому МО назначены на конец ноября. Без управления остается только Олемский куст. Дело в том, что тарифы, установленные компанией, должны быть приняты депутатами местных советов, а олемские депутаты с ними не согласны, считают их высокими, потому и не принимают. А значит, много квартирные дома управляющей компанией не обслуживаются.

Каникулы закончились

Они начались с 31 октября во всех школах нашего района и продлились неделю. Учащиеся Вожгорской и Койнаской школ были доставлены домой в деревни на машинах.

Для детей из Усть-Кымы каникулы были продлены, поскольку не стояла река, и доставить их в Койнас без риска для жизни в начале недели было невозможно. В Ценогору и Олему школьники из Лешуконского были отправлены самолетом, вернутся они также авиатранспортом 11 числа. Юрмских и березницких ребят отправили на машинах, поскольку переправы еще работали, 7 ноября дети уже приступили к занятиям.

План на 2017

25 октября состоялось расширенное заседание совета клуба «Ветеран», на который приглашались руководители первичных ветеранских организаций райцентра. Главной темой встречи стало обсуждение плана работы клуба на сезон 2016-2017 года. Затем перед собравшимися выступила руководитель аппарата районной администрации Е.Г. Маслова с информацией о текущей ситуации в Лешуконском районе.

Л. МАРКОВА.

Реплика по телефону 3-22-57, 3-20-05

За все и сразу?

Уже несколько месяцев мы не получаем квитанции на оплату услуг по водоснабжению. Говорят, что у организаций, поставляющих воду населению, нет лицензий. Почему это произошло, непонятно, и почему так долго они делаются – тоже. Но мой вопрос не об этом. Всех жителей интересует, когда мы получим квитанции, не будет ли в них требоваться оплата за все «пропущенные» месяцы? Если да, то суммы будут весьма внушительные. Смогут ли их оплатить пенсионеры, малоимущие? И у меня вопрос, законно ли будет такое требование? Этот вопрос не только к организациям, но к власти и прокуратуре. Хотелось бы прочитать ответ в ближайшем номере.

С.И., с. Лешуконское.

Напоминаем, что идет подписка на районную газету «Звезда» на I полугодие 2017 года. Подпись можно оформить в редакции, на почте и у почтальонов. Все подробности подписки можно узнать по телефонам: 3-15-63, 3-27-46, или направив письмо по адресу: zvezdalesh@yandex.ru.

ПЕРЕПРАВА



Н. Романов, В. Сергунин, В. Слюсарь, А. Лавриненко.

Реки сковало за неделю

В воскресенье дорожники Лешуконского участка Мезенского дорожного управления приступили к заливке переправы в районе ручья Мельничный. Это кажется невероятным, поскольку ровно неделю назад, 31 октября катер с баржой сделал последний рейс и встал на прикол. И за неделю встала река. Установившиеся морозы этому способствовали. В выходные доходило до 23 градусов ниже нуля.

Наши дорожники очень оперативны. Уже в воскресенье они работали сразу на трёх переправах – в Конецгорке, Ежуле и Мельничном. На последнем хочется остановиться подробнее. Как мы знаем, эта переправа стала в нашем районе официальной, то есть ездить по ней мы будем и летом, и зимой, а переправы в Шумбалке не будет. Участок реки в Мельничном небольшой, поскольку сделана дамба. Лёд на мёрзся быстро, без полыни. Дорожники рады

тому, что переправа теперь будет в здесь: заливать нужно меньший участок, да и нет коварной Юрзовки, которая ежегодно подмывает реку и портит дорогу.

Ледостав в этом году прошел на малой воде, от чего представители дорожной службы опасаются, что вода ещё придет, и будут забереги, хорошо бы, чтоб при этом не было оттепели.

В понедельник работники Койнасского участка заливали Низьму и подъезд к Засулью, а во

вторник уже перешли на Мезень в районе Усть-Кымы. Велась заливка и в Вожгорском МО (районе Пустыни). Белощельский участок работал на заливке Цебьи и Иросы, а во вторник – на Пылеме. Началась заливка переправы на Вашке в районе Усть-Чуласы.

По информации Мезенской ЕДС, полученной во вторник, Мезень в районе Кимжи стоит, и в ближайшие дни дорожники тоже приступят к её заливке, переходя на этот участок они после заливки Пёзы – эта переправа на днях уже будет официально открыта. А между тем, мезенские перевозчики уже делают первые пассажирские рейсы на перекладных. Завидовать не будем, скоро и мы поедем.

Е. ХАТАНЗЕЙСКАЯ.

ПОГОДА В ЛЕШУКОНСКОМ

Местное время	пятница 11 ноября				суббота 12 ноября				воскресенье 13 ноября				понедельник 14 ноября				вт 15 н.
	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	
Температура, °C	-6	-4	-1	-4	-8	-7	-5	-6	-9	-8	-7	-8	-12	-12	-8	-9	-12
Давление, мм рт. ст.	760	760	759	758	756	757	758	759	761	763	765	767	768	769	769	769	768
Ветер: скорость, м/с	1	0	3	3	4	4	3	2	2	2	2	2	1	2	3	2	3
Направление, градусы	3	ШТЛ	Ю	Ю-	Ю-	Ю-	Ю-	Ю-	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-	Ю-	Ю-	Ю-	Ю-3

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел!

Дорогие ветераны!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел.

На людей в полицейской форме возложена особая миссия – стоять на страже законности и правопорядка, охранять покой и жизнь граждан. Именно вы находитесь на передовых рубежах борьбы с преступностью. Ваши профессионализм, честность и целеустремлённость позволяют северянам чувствовать себя в безопасности.

На счету сотрудников полиции Архангельской области немало славных дел. Благодаря вашему самоотверженному труду раскрыто множество преступлений, спасены сотни человеческих жизней. По ряду показателей оперативно-служебной деятельности УМВД России по Архангельской области заслуженно входит в число лучших в Северо-Западном федеральном округе.

Правительство региона уделяет серьёзное внимание совместной работе в решении государственных задач по обеспечению безопасности личности и общества, защите прав и интересов соотечественников. В области уже не первый год реализуется государственная программа «Обеспечение общественного порядка, профилактика преступности, коррупции, терроризма, экстремизма и незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ».

Ваша профессия требует несгибаемого характера, твёрдых убеждений, высоких нравственных принципов. Искренне благодарим всех сотрудников органов внутренних дел за честную службу, верность любимому делу, отважность и профессионализм!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, дальнейших успехов в служебной деятельности и мирного неба над головой!

Губернатор Архангельской области Игорь ОРЛОВ, Председатель Архангельского областного Собрания депутатов Виктор НОВОЖИЛОВ, Главный федеральный инспектор по Архангельской области Владимир ИЕВЛЕВ.